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Către: Membrii Societății de Inginerie Chimica din România,  

 

Avem plăcerea să vă facem cunoscut faptul că Societatea de Chimie din 

România oferă burse pentru tineri cercetători in vederea participării la  

Conferința Internațională de Chimie RICCCE 18, Sinaia 2013  

Participarea tinerilor ingineri chimiști la conferințele științifice are o 

importanță majoră în cariera lor viitoare. Prin participarea la conferințe de nivel 

stiintific ridicat  tinerii pot acumula noi cunoștințe și au oportunitatea de a 

cunoaște și stabili relații cu cercetători renumiți din domeniul lor de activitate.  

Având în vedere aceste aspecte Consiliul de Conducere al Societății de 

Inginerie Chimica din România a decis acordarea unui număr de 6 burse de 

participare la Conferința Internațională de Chimie si Ingininerie Chimica 

RICCCE 18, Sinaia 2013. Bursele acoperă taxa de participare la conferința.  

Bursele sunt acordate tinerilor ingineri chimiști aflati sau nu in programme de 

master sau doctorat  cât şi cadrelor didactice şi tinerilor cercetători cu vârsta de 

pana la 35 ani, membrii ai Societății de Inginerie Chimica din România. Pentru 

a putea beneficia de o astfel de bursă tinerii interesați sunt rugați să trimită pe 

adresa de email rapid următoarele informații : 
- Rezumatul lucrării acceptate la conferința pentru sustinere ca  prezentare 

orală,  

- Recomandare din partea unui profesor coordonator si un CV scurt al 

solicitantului (max. 1 pagina )  

- Scrisoare de intenție adresata SICR in care să își motiveze  participarea la 

conferința RICCCE18 

Termenul limita pentru trimiterea acestor informații este 25 Februarie 

2013  

Cererile vor fi  analizate de o comisie din cadrul Societății de Inginerie 

Chimica din România, iar rezultatele vor fi transmise pana la data de 1 Martie 

2013.  

 

Președintele Societăți de Inginerie Chimica din Romania  

Tanase DOBRE 
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